
EMENTA:  REQUER  INFORMAÇÕES  SOBRE  ÁREA  NO

JARDIM  HERCULANO  FERNANDES  QUE

ESPECIFICA

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

No  Jardim  Herculano  Fernandes,  zona  noroeste  do  Distrito

Sede de Ribeirão Preto, há uma área entre as ruas Padre Bento Dias Pacheco, Robson

Branco, Francisco Fernandes Lamas, Flora Pietrolongo Zácaro.

Consta  que  há  uma  nascente  nesta  área,  há  um imóvel  no

centro  dela  com  arborizações  no  entorno,  hoje  ocupado,  e  fomos  procurados  por

moradores do bairro interessados em saber se é uma área pública, e, em sendo, quais os

planos que a Administração Pública tem para com a mesma.

Posto  isto,  e  para  subsidiar  ação  fiscalizatória  e  estudos

parlamentares  que  estamos  realizando,  indagamos  e  requeremos,  reiterando,  ao

Executivo Municipal:

1. Informar se a área existente entre as ruas Padre Bento

Dias Pacheco, Robson Branco, Francisco Fernandes Lamas, Flora Pietrolongo Zácaro no

Jardim Herculano Fernandes é área pública?

2. Em  sendo,  informar  qual  sua  origem,  como  esta

afetada, enviar sleep com cadastro e dados da mesma?

3. Informar, se for pública, se há, e havendo, qual projeto

da Administração Pública para a área?

4. Há um imóvel na área e uma ocupação do mesmo, em

sendo área pública, informar em que condições tal  imóvel  ali  se encontra e quanto a

ocupação do mesmo e da área e que providências o poder público tomou juridicamente

para assegurar a posse plena da referida área? 



5. É verdadeira a informação de moradores de que há uma

nascente na área? Havendo, qual providencia foi tomada para preservar tal nascente e

recuperar mata ciliar do seu entorno?

Ante o exposto, com fundamento no inciso X, da alínea “a”, do

artigo 8º da Lei Orgânica Municipal, REQUEREMOS à nobre Mesa Diretora desta Casa

de Leis, na forma Regimental, e após ouvido o Plenário da Câmara Municipal de Ribeirão

Preto,  seja  oficiado ao Poder  Executivo  local,  para  que se  manifeste  no prazo legal,

acerca das questões acima elencadas.

Sala das Sessões, 03 de agosto de 2021.

MATHEUS MORENO
Vereador - MDB 
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